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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Πρακτικά 174ης (14ης) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών 

που έγινε τη Δευτέρα 27/10/2014 και ώρα 09:00–10:00π.μ 

στην αίθουσα Συνεδριάσεων του κτηρίου της Πρυτανείας 

 
Γ.1  Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος 
 

Γ.1.1 Απορρέον: Διαγωνισμός αρ. ΕΤΠ(2)/009/2014 για την αγορά αναλώσιμων για τα 
εκπαιδευτικά εργαστήρια του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος (173η (13η) 
συνεδρία, 9/10/2014) 
Α.  Έκθεση Αξιολόγησης 
Β.  Συμπληρωματική Έκθεση Αξιολόγησης  

 
Η Επιτροπή έλαβε γνώση: 

 της έκθεσης αξιολόγησης ημερομηνίας 30/9/2014 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XIX),  

 της συμπληρωματικής έκθεσης αξιολόγησης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XX)  ημερομηνίας 20/10/2014 

 του φωτοτηλεμηνύματος της Ελεγκτικής Υπηρεσίας ημερομηνίας 9/10/2014 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
XXI) και 

 των προφορικών επεξηγήσεων του Κώστα Κώστα, Αναπλ. Καθηγητή στο Τμήμα Επιστήμης 
και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος 

σε σχέση με τον πιο πάνω διαγωνισμό. 
 
Η Επιτροπή έλαβε επίσης σοβαρά υπόψη της το περιεχόμενο του φωτοτηλεμηνύματος της Ελεγκτικής 
Υπηρεσίας ημερομηνίας 27/10/2014 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XXII), σύμφωνα με το οποίο γίνεται αναφορά σε 
εξωπραγματικές τιμές ορισμένων αναλωσίμων. 

 
Ταυτόχρονα όμως η Επιτροπή έλαβε υπόψη της: 

 τη χαμηλή αξία των υπό διερεύνηση αντικειμένων 

 το μικρό αριθμό ποσοτήτων που ζητείται να αγορασθούν και 

 την επείγουσα ανάγκη του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος για 
προμήθεια των εν λόγω υλικών για τα εκπαιδευτικά τους εργαστήρια  

και αποφάσισε να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για κατακύρωση όλων των 
αναλωσίμων που αναφέρονται στην συμπληρωματική έκθεση αξιολόγησης στις ακόλουθες 
εταιρείες: 

 C.Georgiou Lab SuppliesLtd 
 C.V Kriticos Suppliers Ltd 
 Sundial Co Ltd 
 A.J Vouros Ltd, 

συστήνοντας ταυτόχρονα όπως το Τμήμα λάβει σοβαρά υπόψη τις παρατηρήσεις της Ελεγκτικής 
Υπηρεσίας και εάν υπάρχει η δυνατότητα αποφυγής αγοράς των αντικειμένων που αναφέρονται στο 
αναφερόμενο φωτοτηλεμήνυμα της Ελεγκτικής Υπηρεσίας να το πράξει. 

 
Διευκρινίζεται ότι: 

 οι αναφερόμενες εταιρείες υπέβαλαν τη χαμηλότερη τιμή ανά αναλώσιμο και πληρούν τους 
όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού 

 η διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης θα είναι για περίοδο 6 μηνών από την ημερομηνία 
υπογραφής της σύμβασης  
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 το συνολικό ποσό παραγγελιών για όλες τις εταιρείες για την περίοδο των 6 μηνών δε 
θα ξεπεράσει το ποσό των €25.000, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  

 το Πανεπιστήμιο δύναται να προβαίνει σε σταδιακές παραγγελίες αναλωσίμων από όλες 
τις αναφερόμενες εταιρείες  

 όπου δυο εταιρείες έδωσαν την ίδια χαμηλή τιμή το Πανεπιστήμιο θα προβεί σε παραγγελία 
και από τις δύο εταιρείες. 

 το Πανεπιστήμιο αναφέρεται σε όλες τις περιπτώσεις σε ελάχιστη και μέγιστη ποσότητα 
αγοράς των αναλωσίμων. 

 
Στη συνέχεια η Επιτροπή εξουσιοδότησε το Γραφείο Προσφορών όπως ετοιμάσει: 

 σχετική απαντητική επιστολή στην Ελεγκτική Υπηρεσία και 
 επιστολές κατακύρωσης / γνωστοποίησης των αποτελεσμάτων σε όλους τους οικονομικούς 

φορείς που υπέβαλαν προσφορά. 
 
Ενέργεια: 
Γραφείο Προσφορών 

 
 


